



**ORDIN**  
**privind atribuirea titlului de doctor**

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În baza prevederilor O.M. nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare;

În baza prevederilor O.M. nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 10.07.2017;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale;

**ministrul educației naționale**  
**emite prezentul ordin:**

**Art. 1.** Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în anexele care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

Anexa nr. 01 - Universitatea "Politehnica" din București

Anexa nr. 02 – Universitatea din București

Anexa nr. 03 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București

Anexa nr. 04 – Academia de Studii Economice din București

Anexa nr. 05 – Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I.L.Caragiale" din București

Anexa nr. 06 – Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București

Anexa nr. 07 - Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia

Anexa nr. 08 – Universitatea "Transilvania" din Brașov

Anexa nr. 09 - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Anexa nr. 10 - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

Anexa nr. 11 – Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 12 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 13 – Universitatea "Ovidius" din Constanța

Anexa nr. 14 – Universitatea din Craiova

Anexa nr. 15 – Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova

Anexa nr. 16 – Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași

Anexa nr. 17 – Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași

Anexa nr. 18 – Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași

Anexa nr. 19 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr.T. Popa" din Iași

Ordinul ministrului educației naționale

Nr. 4384 din 18.07. 2017

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR în domeniul specificat,  
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU, reunit în data de 10.07.2017

Anexa nr.

07

Instituția

Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba  
Iulia

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Domeniul
1	Bumbescu I Sorina-Simona	Contabilitate
2	Chiriac F Silviu-Cornel-Virgil	Contabilitate

DIRECTOR,  
  
Ion CIUCA

